

# 一天跑水七八处 抢修忙得团团转

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 近日，周口中心城区地下供水管网频频闹“罢工”，平均一天就有七八处跑水现象，多区域出现低压供水。面对维修人手紧张局面，周口“银龙”维修部门加班加点，合理调配，连夜施工抢修，尽量压缩低压供水时间。同时，提前检修供水设备，对滤池沉淀池进行清洗消毒等，以保障城区居民安全正常用水。

周口中心城区地下供水管网连日来多处频频爆管。5月18日，东新区直径63厘米的供水管道断裂跑水，维修人员全力以赴，用了大半

天的时间才将工作槽挖出。为缩短低压供水时间，他们连夜施工，在狭窄的工作槽中一干就是十几个小时，不怕累，不怕夜间蚊虫叮咬，克服施工困难，将管道修复。5月19日，周口中心城区地下供水管网接连3处出现爆管跑水，周漯路口黄河路段直径20厘米、六一路与交通大道路口直径15厘米、大庆中路直径20厘米的供水管道跑水，为确保管网畅通，“银龙”克服困难，合理调配，在最短的时间内赶赴维修现场加紧抢修。据“银龙”维修部门统计，一周来平均每天都有七八处爆管跑水，致使多处区域低压供水，居民正常用水受到影响。在人手紧张的情

况下，“银龙”坚持24小时值班制度，接到报漏及时赶往现场加紧抢修，尽力提高维修及时率。

同时，“银龙”投资了1.5万余元，对二水厂滤池、清水池进行了酸洗或清洗，并对沉淀池进行刷洗、消毒；对三水厂清水池进行清洗，改造了加药间至反应池之间的加药管；对二水厂滤池反冲洗阀门、短管进行了更换，确保了工艺水水质安全和正常生产；对制水生产设备及机电设备进行全面巡检、维修、保养及更换；对周口市经济开发区等供水井点的4台水泵给予维修，确保安全正常生产。

线索提供：许秀君 卢海洋



## 本周天气多云为主

周极端最高气温 30℃左右

□晚报记者 张燕

**本报讯** 昨天下午，市气象台发布预报，称未来一周，我市以多云天气为主，周极端最高气温将达到30℃左右，周降水量较历年同期偏少。

5月的天气多变，昨日，虽已到中旬，可是天空还是晴一阵子，阴一阵子，温度也是居高不下。面对炎热天气的考验，人们希望有一场雨水降临，能给这热天“降降温”，给旱地“解个渴”。据气象专家介绍，本周受高空低槽的影响，或有一次降水，但

预计周降水量3毫米~8毫米，较历年同期平均降水量15.2毫米偏少。对此，专家称，本周即便有降水，也并非“哗啦啦”地下，只能是绵绵细雨，滋润一下植物，因此气温不会降低太多。预计周平均气温22.0℃~23.0℃，较历年同期平均气温22.4℃略偏高。

本周具体预报是：21日多云晴天；22日阴天间多云，部分地区有阵雨或雷阵雨；23日~25日多云间晴天；26日~27日多云转阴，局部有阵雨或雷阵雨。

线索提供 任晓燕

# 广告